
II. Tevékenységre, működésre vonatkozó adatok 

2.22. KÖZADAT ÚJRAHASZNOSÍTÁS TÁJÉKOZTATÁS 

A közadatok újrahasznosításáról szóló törvény szerinti jogorvoslati tájékoztatás 

A Kútv. 18. §-a alapján a bírósághoz való fordulás joga, az alábbi esetekben: 

 az igénylő a kérelem elutasítása vagy a kérelem teljesítésére nyitva álló határidő (a 

kérelemnek hiánytalan kézhezvételét követő 20 munkanapon belül), vagy 

 a meghosszabbított határidő eredménytelen eltelte esetén (az Országos Vízügyi 

Főigazgatóság a határidőt a kérelemnek terjedelmes vagy összetett voltára 

tekintettel egy alkalommal, legfeljebb további 20 munkanappal - az igénylő 

egyidejű értesítése mellett – meghosszabbíthatja), valamint 

  a közadat újrahasznosítás céljából történő rendelkezésre bocsátásáért 
megállapított díj összegének felülvizsgálata érdekében bírósághoz fordulhat. 

A per megindítása: 

A pert a kérelem elutasításának közlésétől, a kérelem elintézésére rendelkezésre álló 

határidő eredménytelen elteltétől, illetve - a díj összegének felülvizsgálatára irányuló 

kereset esetén - a díj megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított 10 napon belül 

kell megindítani az Országos Vízügyi Főigazgatóság ellen a Pesti Központi Kerületi Bíróság 

(a továbbiakban: PKKB) előtt. A díj megfizetése nem akadálya a per megindításának. A 

perindításra rendelkezésre álló határidő elmulasztása esetén igazolásnak van helye. 

Ha a PKKB a közadat újrahasznosítás céljából történő rendelkezésre bocsátására irányuló 

kérelemnek helyt ad, határozatában az Országos Vízügyi Főigazgatóságot a kért közadat 
újrahasznosítás céljából történő rendelkezésre bocsátására kötelezi. 

A PKKB határozata lehet: 

A PKKB az újrahasznosítás céljából történő rendelkezésre bocsátásáért megállapított díj 

összegét megváltoztathatja, vagy az Országos Vízügyi Főigazgatóságot a díj összegének 

megállapítása tekintetében új eljárásra kötelezheti. 

Ha a kérelmező a per megindításakor az Országos Vízügyi Főigazgatóság által eredetileg 

megállapított díjat már megfizette, és ennek a díjnak az összege nagyobb a díjnak a per 

eredményeképpen megállapított összegénél, a PKKB a különbözetnek az igénylő részére 
történő megtérítésére kötelezi az Országos Vízügyi Főigazgatóságot. 

 


